



征战“浙BA”，庆元首战赢了！

□ 融媒体中心全体记者

昨晚，庆元县新体育中心篮球馆灯火通明。“浙BA”丽水赛区庆元代表队坐镇主场迎战莲都代表队。最终，庆元代表队以70:65获胜。

赛场风云：落后不慌，反超够燃

开场哨响，莲都代表队内线手感滚烫，率先拿下2分。随后，庆元球员姚佳伟拿下2分追平分数。首节比赛你追我赶，庆元代表队以2分优势暂时领先。

第二节，莲都代表队调整策略，开局一条龙上篮，点燃全场。莲都代表队外线手感稳定，三分线外手起刀落，实现反超，压制庆元代表队。

分数反超，庆元代表队内线双塔队员轮番镇守篮下，让莲都代表队的突破频频吃瘪……半场哨响，庆元球员张浩男一个超远压哨3分，将比分定格在34:29，庆元代表队带着5分优势回到休息场。

易场再战，莲都代表队“跑轰”升级：快攻三箭齐发——莲都代表队三分球接连上演；防守一张网——全场联防迫使庆元代表队单节出现多次失误。三节打完，莲都代表队反超庆元代表队，将比分定格在46:44。

第四节，庆元代表队放手一搏，一度把比分拉到59:51。关键时刻，莲都代表队双子星林超、林嘉诚挺身而出，在莲都代表队全员力拼下，第四节比赛59:59收场，进入加时赛环节。

加时赛中，庆元代表队全队完美配合，在最后48秒内，拿下关键分数，最终以70:65分成功拿下莲都代表队，实现首战赢了。

氛围拉满：山呼海啸，菌菇味浓

现场庆元球迷统一身着“菇勇者”战服，把看台变成一片浪漫“菌伞海”；“庆元加油！莲都雄起！”——不管输赢，咱们都是兄弟。

中场休息时，庆元把“菇乡”的浪漫搬进球场：香菇玩偶跳着和观众击掌；小小“菇勇者”传承人用香菇功夫展现庆元精气神；观众席里，志愿者们递上现烤的“庆元香菇包”，连从莲都来的球迷都忍不住喊：“庆元也太宠粉了吧！”

百山祖房车露营地也是“浙BA”丽水赛区的观赛分会场之一。当晚，来自温州、衢州等地的房车爱好者围坐在大屏幕前激情观赛。“庆元‘菇勇者’加油，庆元队加油！”大家边观赛边齐声为庆元代表队加油呐喊。“我也很热爱打篮球，能看到这么精彩的比赛，很开心！希望以后我也能成为庆元队的一员。”小朋友王景俞说。

